MuorokBapTupHble ;Kujable 1oMa mo aapecy: r. KapakoJ vJ. Torogdox MoJsno — via. KapacaeBa.

Oo6mee koanyectso kpapTup: 420 — kaprup (1-ii 3ran)

KoaundecTBo 3Taxkeii-9 Oouee Koan4ecTBo 10MOB: 10-010K0B.

OO6mas MJIomaab KBapTUP cocTaBiasieT 24974, 74m?

1-x KoMHATHBIX 168 -kBapTHUp
2-x KoMHaTHBIX 168 -kBapTHUp
3-x KoMmHaTHBIX 84 -kBapTup

B jJecTHMYHOM IJIOIIAIKeE 10 5 KBaAPTHP

(BJIOK Ne 1.2.3.4.5.6,) KoanyecTBo noane3aos-1 (BJIOK Ne 7.8.9.10 ) KosinyecTBO HOoanLe310B-1

1-3Taxk KOMMEPYECKHUE MOMECIICHUS 0e3 KOMMEPYECCKHUX noMelneHuin

(BJIOK Ne 1)

KBaptupsi ¢ 2 — 9 3taxu
1-3TaK KOMMepUecKuii
IL1omaasL KBapTHUP

2B - koMHATHBIX 71,32Mm?
2A — KOMHATHBIX 66,38Mm2
1B — koMHATHBIX 49,72m?
3A — kKoMHaTHBIX 87,83Mm2
1A — KoMHATHBIX 62,60Mm?

(BJIOK Ne 2)

KBaptupsi ¢ 2— 9 3Taxku
1-3TaK KOMMepUecKuii
IL1o1aab KBAPTHUP

2B - komHaTHBIX 71,32M%
2A — KOMHATHBIX 66,88M?
1B — KoMHAaTHBIX 49,72M°
3A — koMHATHBIX 87,83m?
1A — KOMHATHBIX 62,60M2

(BJIOK Ne 3)

KBaptupsi ¢ 2 — 9 3taxu
1-3Tax komMepueckHii
IL1omans KBAPTHP

2B - koMHaTHBIX 71,32Mm2
2A — KOMHATHBIX 66,88M°
15 — koMHATHBIX 49,72Mm?
3A — koMHATHBIX 87,83m2
1A — KOMHATHBIX 62,60Mm2

(BJIOK Ne 4)

KBaprtupsi ¢ 2 — 9 3Taxn
1-3Taxk komMepueckuii
Iliomaab KBApTHP

2B - komHaTHBIX 71,32M%
2A — KOMHATHBIX 66,88M2
1B — koMHaTHBIX 49,72M%
3A — xoMHATHBIX 87,83M7,
1A — KOMHATHBIX 62,60Mm2,

(BJIOK Ne 5)

(BJIOK Ne 6 )

KBaptupsi ¢ 2ro — 9 ata:ku
1-3Taxk komMepueckmii
ILiomans KBAPTHP

2B - komHaTHBIX 71,32M2
2A — KOMHATHBIX 66,88M2
16 — KoMHATHBIX 49,72Mm?
3A — KOMHATHBIX 87,83Mm°
1A — KOMHATHBIX 62,60M2

KBaptupsi ¢ 2ro — 9 ata:ku
1-3T2x KOMMepYecKHii
ILl1o1aab KBAPTHD

2B - koMHAaTHBIX 71,32M?
2A — KOMHATHBIX 66,88M?
1B — koMHATHBIX 49,72Mm?
3A — xoMHATHBIX 87,83M°
1A — KOMHATHBIX 62,60Mm2




(BJIOK Ne 7)

KBaptupsi ¢ 1ro — 9 ataxu
IL1omaab KBapTHP

2B - koMHATHBIX 71,32Mm?

2A — KOMHaTHBIX 66,88M°

1B — koMHaTHBIX 49,72M°

3A — koMHaTHBIX 87,99Mm°

1A — koMHaTHBIX 62,60Mm2, (45,53m°)

(BJIOK Ne 8)

KBaptupsi ¢ 1ro — 9 ataxu
ILlnoiaab KBapTHP

2B - koMHATHBIX 71,32M?
2A — KOMHATHBIX 66,88M°
1B — koMHaTHBIX 49,72M°

3A — koMHaTHBIX 87,99Mm°

1A — komHaTHBIX 62,60Mm2, (45,53M7)

(BJIOK Ne 9)

KBaptupsi ¢ 1ro — 9 ataxu
ILiomans KBAPTHP

2B - koMHATHBIX 71,32Mm?

2A — KOMHATHBIX 66,88M?

15 — KOMHATHBIX 49,72Mm?

3A — koMHaTHBIX 87,99Mm2

1A — koMHaTHBIX 62,60M2, (45,53M?)

(BJIOK Ne 10)

KBaptupsi ¢ 1ro — 9 3taxu
IL1omans KBApTHP

2B - koMHATHBIX 71,32M2

2A — KOMHATHBIX 66,88M°

1B — koMHaTHBIX 49,72M°

3A — koMHaTHBIX 87,99M?

1A — koMHaTHBIX 62,60Mm2, (45,53Mm?)
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ApPXUTEKTYPHO-IJIAHUPOBOYHbIE PellleHUsl

[TpoekT "MHOro()yHKITMOHAIBHBIN 9-3TaXKHBIN KHII0H KOMIUTEKC B T.Kapako:n o yi. Torosok-
Moo Ha nepeceuenuu ¢ yi.Kapacaesa". IIpoekt pa3paboTaH 1Mo TEXHUYECKUM 3aJaHUSM
3aKa3zyuKa.

VYyacrok orpannyeH c ceBepa yi.Kapacaea ¢ Bocroka yn.loronsa, ¢ ora 3emiu
UYenbnekckoro c¢/y ¢ 3ananaa yi. Toromok-Momo.

[Tnomanp yuactka o I'oc. Akry 30,621 ra

Penbed yuacTka mmeeT yKIJIOH C rora Ha ceBep. JKuible 1omMa cocToAT U3 73 OJI0KOB OJHO
nonbe3aHbIx. Jloma Pacnonoxkennsie mapamienbHo ¢ yi.KapacaeBa, 6-0;10koB umeer
KOMMEpUYECKU 3Taku Ha 1-3Taxe, ¢ 2-ro 10 9-ro sTaka Kujible KBApTUPHI, LIOKOJIBHBIIN 3Tax
OJIHOTO THIIA: ISITH KBapTUpHas ¢ rabaputamu 28 x17,80 M, 3TAXKHOCTb 9-TH 3Ta)KHBIE.

BricoTa HyneBol OTMETKHU NEPBOro ATa)ka OT ypoBHs 3emid - 1,05 M. 3a HyJIEBYI0 OTMETKY
IPUHSATA BBICOTA MMOBEPXHOCTH I10JIA IIEPBOTO ATAXKA.

[Tmomaaer 3acTpOMKU KUJIBIX AOMOB cocTaBiisieT - 38 719,2 M. B IIOKOJIBHBIX 3Ta)Kax
pa3MEILEeHbI: IOJCOOHBIE TEXHUYECKHE IIOMEIIEHUs ¢ BbICOTOM 3,6M. Bricora
KOMMEPYECKOro 3Taxka -3,6M. BbicoTa TUMOBBIX ATa)kel cocTaBiisieT 3,3M OT 1oJia /10 moJia
CJIEYIOIIETO ATaxa.

[To mpoekTy paccmoTpeHo 9-3TakHbIe KUIIble AoMa 73-0710KOB, 2 neTckoro caauka mo 280
MecT, mKoasl Ha 750 mecT. A Takke MO ILEHTPY ydacTKa HMeEeTCs NapKoBas 30Ha,
ABTOCTOSIHKH, UTPOBBIC TUIOMIAJKHU, IETCKUE W (DU3KYIBTypHBIC TUIOIIAAKH, 30HA OTIBIXA U
xo3siicTtBenHas 30Ha, u PII, TII, ITHC, KorenbHas.

OO011ee onrcaHue apXUTEKTYPHBIX PELIEHUN B KUJIBIX JJOMaX:

- BXO/J1 B )KHJIOH JIOM 3alIpOEKTUPOBAH CO CTOPOHBI TJIABHOTO (acaja U3 TPEX CTOPOH.
- BepTUKaJIbHAs CBSI3b MEXK/IY dTaKaMH B JIOME OCYIIECTBIISIETCS MO JIECTHUIIE U TU(DTOM.

- A7 00CIyXKUBaHHUS MaJOMOOMJIBHOW TpYNION HacelleHUs MpelyCMOTPEHbl MaHIyChl Ha
BXO/JI€ B MOJBE3/ U JUIs TOIbeMa Ha MEPBBIN ITaKX.

- TPOCTPAHCTBEHHAs >KECTKOCTh M YCTOWYHMBOCTH 3JaHHMsI OOECIEeYMBAETCS COBMECTHOM
paboToil pyHIaMEHTOB, HECYLIIMX CTE€H U NMEPEKPHITUH.

- OCHOBHOW Kapkac 3[aHUU -XKeJle300€TOHHbIE (KapKaCHO-CTEHOBOW) C YTEIUIMTEJEM, T.€
TYHHCJIBHBIC.

- 3aIlIOJIHCHUC HAPYIKHBIX CTCH - U3 KUPIIH4Ya TOJIIII. 250 mmM.
- ICPCKPBITUA -B 3JaHUU paCCUYUTAHBI HA MOHOJIUT.

- BHYTPCHHHC CTCHBLI - BO3MOXHOC UCIIOJIHCHHUEC CTCHBI BO BHYTPCHHHX IICPETOPOJAKAX H3
KHpIip4ya.

- JICCTHHUIIBI - MOHOJIMTHBIC.

- Kpbllia - B 0a30BOM MPOEKTE BHYTPEHHUHN CTOK (YEThIpeX CKaTHasi), Mpo(pHACTUI TOJII.
0,7vm.

- [apanetr -Ta300JI0KOM I10 KpasM.

- BBIXOJL Ha KpBIIIy OCYIIECTBIISIETCd TEXHUYECKUM dTaxoM iudra. Bentwnauus wus
CaHUTApHBIX Yy3JI0B W KyXHM - €CTECTBEHHas W3 KEpaM3UTHBIX OJOKOB, depes
BEHTUJISILIMOHHBIE KAaHAJIBI C BEIBOJIOM Ha KPBIIY.
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Ilnan THIOBOroO 3Taka ¢ 2 10 9 mromann 338.35 m? (6s10km 1,2,3,4,5,6)

2B - koMHATHBIX 71,32M?
2A — KOMHATHBIX 66,88M2

1B — koMHATHBIX 49,72m?

3A — KOMHATHBIX 87,33M2
1A — koMHATHBIX 62,60m2
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Ilnan 1ro sTaxa miaomanb 321,44 m? (6a0xu 7-8-9-10)

2B - KoMHATHBIX 71,32Mm2
2A — KOMHaTHBIX 66,88Mm2
16 — komuaTHBIX 49,72M°

3A — koMHATHBIX 87,99m?
1A — KoMHATHBIX 45,53M2
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Ilnan THIOBOTO Taska ¢ 2ro mo 9uie mromanas 338.51m? (6a0ku 7-8-9-10)

2B - koMmHaTHBIX 71,32M?
2A — KOMHATHBIX 66,88M?

1B — koMHaTHBIX 49,72M°

3A — koMHaTHBIX 87,99M?
1A — KOMHATHBIX 62,60M2

et

oRe “
S
S
m
m
@ 1
S
S
™
g
& |
J N
)
S
S
™|
= |
S )
>
S |
2 a0
@ -l e
1 =t |
‘AN |
o i e
= 5 | | |1 5 A I‘fl + j i | 5‘ |
- g - i ] |
o1 BLS 51 ! : ¥ I Iz—,r“[ [ ——||
Lol 1 % . \
= ||' I |
8 I Ll ‘ L
@ et
— — === t o a —= & / -
S Ji i s 2 . — M ) P s
4 3 7,69 g [ I
™ 0 FER | 2 \ %39 Ly I
8 i | | & 7B | ZI g
— N — = L - = — — A — — f== o |
8 | T I 1775 250 1775 s i O
7 I 3 1 |
= i | — e FE
S HER | 3 - I I o [28
o e 1 3 3 3 | § [88
" £3 | I 2 )wm SN e " ®E o | tE
g3 J — 5 : 5
EE I | ' | T S 5
Ed o | : 7 I
—_ Ne——— l—l—ch = ——,4— o = | 5
5 | |7 5 2 ]
1 —I-
ﬂg:':'1 g | | | I L 4 505 [ | | 5
mi . Lo 3.9 = ‘ 6 6 ‘ s b ™ /1. ! [ -
11 . w5 Y 1% P mw L,
g | T | | | 3
() Ak -1 L _
! . f [
s == | L
leda = . | lﬁg |
600 /‘\L’ THo0 =160 =000 5 100 Eﬂﬂ/ll, 600
it 17 800 I
N
/ / | 7 17
Jkcnaukayua 2-3maxa: . 3 L | i H H i
2-x. koM. k8. 2-B 2-x. koM. kB. 2-A koM. kB. 1- 3-x_xam K8 3-A I-kom. k8. 1-A
Ne Maowads | N¢ Mrowade  Ne P 64 05 Maowade | ™ FlraneOa e flacuads | o laowadk
Haumenobanue Haunenobanue HaurmenoBanue HaumeroBarue
2 |Kkyxnn 12,69
1 lpuxoxas 14,13 1 Mpuxoxas 14,14 7 fouxoxas 875 PR e 1 l'?puxﬂx{aﬂ 8, 74
2 |k 16,39 2 | K 12,69
. Bt 2 | Kyxus 13,33 3 |focmumas 1,80 2 |locmunas, Cnasswus 30,54
3 Focmunas 18,80 El Focmunasn 18,80 & |Cnasska 15,44
3 |focmuHas 18,45 3 |locmunas 16,05
4 |Cnanbna 1297 4 | Cnassns 13,97 5 |LnaAena 15,28
o\ o 5 | oowun 336 4 | Canysen 4,51 6 |Bamnas 292 4 | Alodxus 313
7 ey 256
5 | fodxus 4,68 5 |y 4,14
6 | HEE 5 | HE 8 | /odxun 336
71,32 n? 66,88 n? 4972 n? 0799 62,60 m*




(BJIOK Ne 1.2.3.4.5.6,) KoanyecTBo noane3aos-1

Ne Jlom 2-b 2-A 1-b 3-A 1-A [Tpumevanus oObeKTa.
BJIOK 1 71,32M% | 66,88M° | 49,72m% | 87,832 | 62,60m

HOKOJIB | ======== | ==s===mo | emommooo | omooooon | ooooeees Knaznosasi.

1- OTAK | ======== | =emmemmee | mmcemeee | emceeeee | coeeeeee Kommepueckuit
2- OTAX | Ks-1 KB-2 KB-3 Ks-4 KB-5

3- OTAX | KB-6 KB-7 Ks-8 Ks-9 Ks-10

4- OTAX | Ks-11 KB-12 KB-13 Ks-14 | KB-15

5- OTAX | KB-16 KB-17 Ks-18 Ks-19 Ks-20

6- OTAX | Ks-21 KB-22 KB-23 Ks-24 | KB-25

7- OTAX | KB-26 Ks-27 Ks-28 Ks-29 Ks-30

8- OTAX | KB-31 KB-32 Ks-33 Ks-34 KB-35

9-OTAXK | KB-36 KB-37 KB-38 KB-39 KB-40

40-xkBapTHp
(BJIOK Ne 7.8.9.10 ) KostuuecTBO NoaLe3a10B-1
Ne JTom 2-A 2-b 1-b 3-A 1-A [Ipumeuanust o0ObEKTA.
BJIOK 7 | 71,32M? | 66,88M% | 49,72m? | 87,99M? | 45,53M
o I e el Pt Bt M Knanosas.
1- OTAX | Ks-1 Kg-2 Kg-3 Ks-4 KB-5
Ne Tom 2-A 2-b 1-b 3-A 1-A
BJIOK 71,32M% | 66,88M° | 49,72Mm% | 87,99M? | 62,60Mm
2- OTAX | KB-6 Ks-7 Kg-8 Kg-9 Kg-10
3- OTAX | KB-11 KB-12 KB-13 Ks-14 Kg-15
4- OTAX | KB-16 Ks-17 Kg-18 Kg-19 Kg-20
5- OTAX | KB-21 KB-22 KB-23 KB-24 KB-25
6- OTAX | KB-26 Kg-27 Kg-28 Kg-29 Kg-30
7- OTAX | KB-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8- ODTAX | KB-36 Kg-37 Kg-38 Kg-39 Kg-40
9- OTAX | Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45

45-kBapTup




